

1. Фильм о Белой Калитве. Читает Карпенко М. В.

Мой город

Гроздьями туманными лягут кружева
Солнце моей юности - город Калитва.
По тропинкам памятным пробегая вновь,
Здесь росла и встретила первую любовь.
Как подруге ласковой, расскажу всё искренне,
Город самый сказочный,
Самый-самый близкий мой.
Серпантинном улицы, взор лаская, радуют.
Небо то нахмурится, то сияет радугой.
Огляжу окрестности - сердце замирает,
Над тобой, невестою, дух весны витает.
Вечность и мгновения, красота и боль,
Жизнь и озарения - связаны с тобой.
Сердце неумелое не находит слов.
Город моей радости, город моих снов.
В предрассветном воздухе очертанья тают
Почему же белая, а не золотая?
Солнце здесь лучистее, зеленой трава
Память и любовь моя - город Калитва.

2. Звучит песня «За тихой рекой»

3. Звучит лирическая мелодия. Выходят учителя, читают стихи.

Унес февраль озябшие слова,
Окутанные в неопределённость...
И вновь весна окажется права,
Вернётся март, а с ним моя влюблённость.

Моя влюблённость в тихий шелест трав,
В комочки нежных веточек мимозы...
Пройдётся дождь, по миру разбросав
Своей любви серебряные слёзы.

Ах, Боже мой, как славно и легко...
Душе всегда нужна такая малость,
Чтобы ушли печали далеко,
А солнышко к щеке моей прижалось.

Цветут сады! Поёт моя весна!
И замерла душа в немом смятенье.
Нам жизнь дана... нам эта жизнь дана!

Полёт любви на крыльях вдохновенья!

Давай красноречиво помолчим,
Ведь этот миг – пронзительная ясность.
С тобою дышим воздухом одним –
Благодарю за эту сопричастность

Тебя, моя прекрасная весна,
Тебя, мой город тихий и любимый,
За эту ночь, в которой не до сна!
За этот мир, такой неповторимый!

Тебя, моя лазоревая даль,
Что в вихре вальса закружит случайно
Весна! Моя любовь, моя печаль,
Души моей чарующая тайна...

Остановись! Послушай! Не спеши!
Не зря же нам даётся озаренье...
Ты ощути волнение души,
И вальса звук, и вечное движенье...

Замри сейчас! Какая тишина!
И кажется, Вселенная застыла...
Цветут сады! Идёт моя весна!
Парит над миром птицей легкокрылой!

4. На сцене появляются Лариса и Лёша. Стихи о них читают учителя.

Когда-то был он совсем мальчишкой,
Голубоглазый и озорной...
Но вот однажды, в двадцать с лишком
Он навсегда потерял покой.

Вошла неслышно и села рядом,
Дыханье лёгкое, гибкий стан
Не удостоила даже взглядом,
Но не отчаялся мальчуган.

И взмах ресниц, и смущён немножко,
Как будто чудится странный сон.
Зарделся наш озорной Алёшка,
Когда Ларису увидел он...

И вспыхнул мир! И открылась дверца!
Любви, что шире земных полей...

Счастливей не было в мире сердца
На всей цветущей, большой Земле!

И мчится жизнь, проходя по кругу.
Взрослеют дети, бегут года,
Но свежесть чувств и любовь к друг другу
Они лелеют, хранят всегда.

Как прежде, вместе в любимой школе,
Как прежде, вместе уж двадцать лет.
Её мальчишка, родной до боли,
И никого драгоценней нет!

С тех пор совсем повзрослел Алёшка,
А взгляд, как давнею той весной!
Лариса скажет, смутясь немножко:
«Ты самый лучший, любимый мой!»

Звучит вальс, Леша и Лариса танцуют

5. Переход от вальса к песне птицы. За сценой звучат стихи.

Сбросив ночи покров,
Совершая полёт свой беспечный,
Вижу точки домов
Да холодные ленточки речек.
Начиная кочевье,
Едва различаю во мраке
Исполины - деревья –
Волшебные древние знаки.
Это вовсе не сложно –
Поближе к Земле наклониться
Там увижу, возможно,
Людей неприметные лица.
В суете каждодневных забот
О воде и о хлебе
Посмотрите на этот полёт,
Не забудьте о небе...

Оля и Ваня поют песню «Птицы».

6. Переход от песни «Птицы» к хору. Учителя читают.

Мы такие разные:
Мы бываем страстные,
Хрупкие, ранимые,

Чуткие, любимые,
Иногда небрежные,
Откровенно нежные
Капельку нервные,
И притом серьёзные,
Но с душой цветущей,
Радость отдающей!
И всегда дарящие
Счастье настоящее!

Поёт хор, показывают фильм.